6 сентября 2016 года 

Английский язык    52 группа:   Student’s book  стр. 78-79 упр. 2, 4
11 класс, группы 51, 52, 54, 55: 

1) Теория: Угринович Н.Д. (учебник для 10 класса), базовый уровень, стр.  151-179. Читать. Примеры с электронными таблицами не выполнять.
                 Поляков К.Ю., Еремин Е.А. Информатика 10 класс часть 1, стр. 159-179

                 Углубленный уровень: Андреева Е.В, Босова Л.Л., Фалина И.Н. Математические основы информатики. Найти в Интернете.

                 Модуль 3. Введение в алгебру логики, Уроки 1-5, стр. 109-145

2) В тетради подготовить конспект – «шпаргалку». Обязательно 6 таблиц истинности и все законы логики и правила преобразования логических выражений.

Из учебника Андреевой в конспект добавить таблицу соответствия названию логической операции оборота русской речи и 

формулы сведения  импликации, эквиваленции, строгой дизъюнкции к трем основным логическим операциям.

3) Результат изучения теории: Знать определения, знать наизусть таблицы истинности для 3 основных логических операций и

3 логических функций (импликация, эквиваленция, строгая дизъюнкция), уметь вычислить значение логического выражения с помощью таблиц истинности,

разобрать п.3.2.5. Решение логических задач (Угринович Н.Д.) или урок 5 в книге Андреевой..

Алгебра 52 группа
I полугодие  2016/17,  11 класс. Семинар по алгебре №2.  Повторение.
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7. Найти наименьший положительный корень 
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Задание по математике 51 гр.       06.09.16. 

Производная функции. 

1. Определение:  
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2. Найти производные функций:  а) 
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3. Основные правила нахождения производной: 1) 
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4. Найти производные:  а) 
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5. Найти производные функций:  а) 
[image: image38.wmf]=

¢

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

x

x

1

2

;       б) 
[image: image39.wmf]=

¢

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

x

x

3

1

2

;                         
 в) 
[image: image40.wmf](

)

=

¢

+

3

)

cos

(sin

x

x

;  г) 
[image: image41.wmf]=

¢

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

x

x

x

x

cos

sin

cos

sin

;               д) 
[image: image42.wmf]=

¢

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

50

1

x

x

;  е) 
[image: image43.wmf](

)

=

¢

x

sin

ln

; 
 ж) 
[image: image44.wmf]=

¢

÷

ø

ö

ç

è

æ

x

arctg

1

;   з) 
[image: image45.wmf](

)

=

¢

x

2

arcsin

;    и) 
[image: image46.wmf](

)

=

¢

+

1

3

x

; к) 
[image: image47.wmf](

)

=

¢

x

sin

. 

6. Найти производную функции в точке 
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12. Найти 
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13. Найти сумму 
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14. Найти коэффициенты a и b так, чтобы функция 
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 была непрерывна и дифференцируема в точке 
[image: image65.wmf]0

x

.  

ФИЗИКА   Семинар №2  51 группа

(06.09.2016)

1. Для измерения сопротивления резистора 
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 собрана схема, показанная на рисунке. Показание амперметра 
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2. В схему включены два микроамперметра и два одинаковых вольтметра. Показания микроамперметров 
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[image: image74.wmf]2

U

.

3. Определите общее сопротивление схемы, изображенной на рисунке.
4. Вычислите сопротивление цепи, представленной на рисунке, если 
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5. Гальванометр с чувствительностью 
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ампер на деление шкалы и внутренним сопротивлением 60 Ом нужно превратить в универсальный прибор: вольтметр с пределами 10В, 100В и 1000В и амперметр с пределами 100мА и 5А. Рассчитайте систему сопротивлений. Вся шкала прибора ‑ 50 делений.

6. По коническому медному проводнику, размеры которого показаны на рисунке, течет ток силой 100А. Определите плотность тока и напряженность электрического поля на торцах проводника и в произвольном сечении, отстоящем от меньшего сечения на некотором расстоянии x.

7. При переносе заряда 
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8. При ремонте электроплитки спираль была укорочена на одну десятую первоначальной длины. Во сколько раз изменилась мощность плитки?

9. Генератор постоянного напряжения 
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 развивает мощность 
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, сопротивление линии передачи электроэнергии 
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10. Протекающий через сопротивление 
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. Какое время существовал ток в цепи, если на сопротивлении выделилось количество теплоты 
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Домашнее задание
1. Определите плотность тока 
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2. Двум одинаковым плоским конденсаторам, соединенным параллельно, сообщен заряд 
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 расстояние между пластинами первого конденсатора начинает равномерно увеличиваться по закону 
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, а расстояние между пластинами второго – равномерно уменьшаться по закону 
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. Пренебрегая сопротивлением подводящих проводов, найдите силу тока в цепи во время движения пластин конденсаторов.

3. Какую массу льда, имеющего температуру 
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мин в электрокипятильнике, работающем от сети напряжением 
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4. Электрическая цепь, на которую подается постоянное напряжение, состоит из двух параллельно соединенных сопротивлений, подключенных к третьему. Все сопротивления одинаковы. Во сколько раз изменится напряжение на третьем сопротивлении, если одно из параллельно соединенных сопротивлений сгорит?

5. Найдите сопротивление между точками А и В цепи, изображенной на рисунке, если 
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. Выделите на рисунке последовательное, параллельное и смешанное соединения.

6. Найдите сопротивление между точками А и В цепи, изображенной на рисунке. Сопротивления резисторов равны R1, R2, R3.
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